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ФОРМУВАННЯ ТЕОРЕТИЧНОЇ БАЗИ ДЛЯ ОБГРУНТУВАННЯ 

СТВОРЕННЯ УНІВЕРСАЛЬНИХ БАГАТООПЕРАЦІЙНИХ 

САМОХІДНИХ КОМПЛЕКСІВ СІЛЬСКОГОСПОДАРСЬКОЇ ТЕХНІКИ 

  

 На теперішній час в агропромисловому комплексі України відбуваються 

значні виробничо-технічні зміни, які створюють основу для формування нових 

конструкторських рішень в розвитку сільськогосподарського машинобудування 

і засобів механізації. 

Створення сучасної сільськогосподарської техніки, як правило, проходить 

за межами нашої країни, що обумовлено соціально-економічними потрясіннями 

останніх років. Технологічне відставання не дає можливості створювати 

конкурентоздатні зразки сільськогосподарської техніки, які спрямовані на 

забезпечення виконання тієї або іншою технологічної операції. 

Сільськогосподарська техніка імпортного виробництва, незважаючи на 

високі показники продуктивності, знижує віддачу капіталовкладень зважаючи 

на свою вузьку спеціалізацію та значні витрати на технічне обслуговування і 

поточний ремонт. 

Вище наведене призводить до необхідності пошуку шляхів переходу до 

універсальних видів сільськогосподарських машино-тракторних агрегатів, які 

нададуть можливість зниження витрат при виконанні транспортних і 

технологічних операцій.  
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Метою дослідження є формування теоретичної бази для обґрунтування 

конструктивних параметрів універсальних багатоопераційних мобільних 

комплексів сільськогосподарської техніки.  

Головними задачами при виконанні роботи є: 

- визначення переліку технологічних операцій прив’язаних до 

конструктивної схеми універсального сільськогосподарський машино-

тракторного агрегату (УМТА); 

- визначення енергетичних витрат за даними видами операцій з 

метою одержання параметрів енергетичної установки; 

- аналіз «монітора диспетчера» з метою корегувань переліку 

технологічних операцій що виконує УСМТА; 

Дослідження вищенаведених питань повинно забезпечити зменшення 

кількісного показника механізованої самохідної техніки з одночасним 

підвищенням операційного показника.  

Необхідно передумовою впровадження УСМТА є визначення та 

обґрунтування економічної складової під час експлуатації у 

сільськогосподарських підприємствах нашої країни. 
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ОСОБЛИВОСТІ МОДЕЛЮВАННЯ ПАСАЖИРСЬКИХ КАНАТНИХ 

ДОРІГ 

 

Пасажирські канатні дороги широко використовуються для оснащення 

гірськолижних комплексів та зон відпочинку в гірських умовах. Актуальність 

питань проектування пасажирських канатних доріг та оцінки їх 

надійності в Україні обумовлюється проблемою недостатнього 

забезпечення гірськолижних схилів відповідним обладнанням, активним 

застосуванням канатних доріг, що були в експлуатації, відсутністю 

нормативної бази, що регулювали би питання проектування, обстеження, 

повторного встановлення та експлуатації даних доріг. 

За останні роки значно зросла їх кількість у регіонах Карпат. Їх 

експлуатація підвищує комфортність відпочиваючих і приносить значні 

прибутки. Однак першочерговим завданням є забезпечення безпеки роботи 

витягів та вибір оптимальних параметрів, які дозволять досягти довговічності 

основних елементів. 

Проектування таких систем є складними багатоваріантними задачами, 

особливість яких полягає в значній зміні зовнішніх факторів, що визначаються 


